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Karlovarský kraj připravil ve spolupráci s krajských policejním ředitelstvím, zdravotnickou
záchrannou službou, hasičským záchranným sborem, Karlovarskou krajskou nemocnicí a
dalšími partnery Den otevřených dveří na téma Pro zdravější kraj. Připraveny budou nejen
ukázky techniky, ale také velmi bohatý doprovodný program pro děti i dospělé. Den
otevřených dveří se uskuteční v sobotu 26. dubna v areálu krajských institucí ve Dvorech.

„Srdečně zveme všechny občany našeho kraje ale i přespolní na Den otevřených dveří. Kromě
lákadel v podobě ukázek techniky hasičů, policie a záchranné služby bude připravena také řada
zajímavých ale i vzdělávacích aktivit, a to přímo v budově krajského úřadu a v přilehlých venkovních
prostorech. V rámci kulturního programu se představí žáci základních uměleckých škol z Karlových
Varů, Bečova a Mariánských Lázní, připraveno bude také divadelní představení pro nejmenší a
dětský koutek s výtvarnými činnostmi. Aktivity zaměřené na prevenci zdraví chystá Karlovarská
krajská nemocnice a zástupci aplikace Záchranka. Nebudou chybět ani ukázky práce psovoda,
přistání policejního vrtulníku, přednáška z oblasti kriminalistiky, ochutnávky pokrmů vybraných
středních škol z našeho regionu a řada dalších. Návštěvníky také moc ráda uvítám ve své kanceláři,
kam budou moci všichni nahlédnout a prohlédnout si nebo třeba i vyzkoušet hejtmanský řetěz. Budu
se těšit na každého z vás,“ uvedla hejtmanka Karlovarského kraje Jana Mračková Vildumetzová.

Další informace a konkrétní program budou postupně zveřejňovány na krajském webu a na profilech
Karlovarského kraje na sociálních sítích. Akce se koná v sobotu 26. 4. 2025 v čase 10-16 hodin.

Na akci se představí: Karlovarský kraj, Zdravotnická záchranná služba Karlovarského kraje, Krajské
ředitelství policie Karlovarského kraje spolu se Střední policejní školou Sokolov, Hasičský záchranný
sbor Karlovarského kraje, Karlovarská krajská nemocnice, Institut lázeňství a balneologie, Hotelová
škola Mariánské Lázně, Integrovaná střední škola Cheb, Střední škola živnostenská Sokolov, Střední
škola stravování a služeb Karlovy Vary, La Fresca Cantina & Café Karlovy Vary, ZUŠ Antonína
Dvořáka Karlovy Vary, ZUŠ Josefa Labitzkého Bečov nad Teplou, ZUŠ Fryderyka Chopina Mariánské
Lázně, krajské Muzeum Karlovy Vary a aplikace Záchranka.
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